

Chrome Finish Wall Mounted Bath Taps And Shower Mixer Faucets

Basic Information

Model Number: T2044



Product Specification

Product Name: Wall Mounted Bath Taps And Shower Mixer

Installation Type: In-wall
Number Of Handles: One
Valve Type: Ceramic
Finish: Chrome
Warranty: 3 Years
Application: Bathroom
Style: Modern

• Highlight: Chrome Finish Wall Mounted Bath Taps,

Wall Mounted Bath Taps And Shower Mixer

Faucets



Product Description

Chrome Finish Modern Style Wall Mounted Shower Mixer Taps T2044

Product Description:

The **Wall Mounted Shower Mixer Taps** is an ideal choice for modern bathrooms. It is made from high-quality **brass** material, making it strong and durable. The product is designed to be **wall mounted** and comes with great convenience for installation. It also has a modern and stylish design which can enhance the bathroom décor and gives a great look. This product is suitable for use in the bathroom and it has a three-year **warranty** for maximum assurance. The wall mounted shower mixer taps can provide stable water pressure and temperature control, making it an ideal choice for any bathroom. With its easy to use features, it can make the shower experience more enjoyable and comfortable. The high-quality construction of this product makes it a reliable and long-lasting choice for your bathroom. So, if you are looking for a stylish and reliable **bathroom shower faucets**, the **Wall Mounted Shower Mixer Taps** is the perfect choice.

Features:

Product Name: WALL MOUNTED SHOWER MIXER TAPS

Warranty: 3 Years Finish: Chrome

Surface Treatment: Polished Valve Type: Ceramic Installation Type: In-wall Product Type: Bath Mixer Taps

Product Type: Bath Shower Mixer Faucet **Product Type:** Bath Shower Faucets

Technical Parameters:

Attribute	Value
Style	Modern
Product Name	Wall Mounted Shower Mixer Taps
Material	Brass
Number of Handles	One
Surface Treatment	Polished
Installation Type	In-wall
Application	Bathroom
Finish	Chrome
Valve Type	Ceramic
Warranty	3 Years

Applications:

The **Wall Mounted Shower Mixer Taps** (Model Number: T2044) is an ideal choice for modern bathrooms, featuring a stylish, elegant design and lasting performance. It is **installed in-wall**, with **one handle** and a **ceramic valve** to give a perfect balance between water pressure and temperature. This bathroom faucet tap is designed to provide you with a luxurious shower experience and is easy to install and maintain. The **bath mixer taps** come with a **three-year warranty**, so you can be sure of its long-term quality. With its sleek design and superior quality, this **bath shower mixer faucet** is sure to complement any modern bathroom. Enjoy a luxurious shower experience with the Wall Mounted Shower Mixer Taps!

Customization:

Wall Mounted Shower Mixer Taps

Model Number: T2044 Material: Brass Valve Type: Ceramic Warranty: 3 Years

Application: Bathroom Faucet Tap, Bathroom Shower Faucets, Bathroom Shower Faucets Taps

Product Name: Wall Mounted Shower Mixer Taps

Support and Services:

We provide technical support and service for WALL MOUNTED SHOWER MIXER TAPS. Our service includes installation instructions, product warranty, and maintenance tips. We also offer troubleshooting support to help you with any problems you may have. Contact us for help with any technical issues or for more information about the product.

KASTALIA Kastalia Ltd

+4407777454223

Ahmed@gmail.com



kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom